

Scris de newsreporter pe 28 noiembrie 2021, 10:50

Noua varianta Omicron: Israel devine prima țară care își închide complet granițele

Israelul a anunțat că va interzice intrarea tuturor străinilor în țară și va reintroduce sistemul de urmărire telefonică pentru a limita răspandirea noii variante de coronavirus, potențial mai contagioasă, detectată pentru prima dată în Africa de Sud, informează Reuters și Jerusalem Post. Israel a confirmat un caz de infectare cu noua variantă Omicron și alte șapte cazuri suspecte. Danemarca și Australia au confirmat și ele primele cazuri, scrie HotNews.



image-2021-10-20-25120124-46-coronavirus-israel.jpg

ot mai multe state au anunțat restricții de călătorie, pe măsura ce sunt confirmate cazuri de contaminare cu noua tulpină Omicron detectată în zona Africii de Sud și declarată vineri de OMS ca fiind una "îngrijorătoare".

Cele mai importante informații, LIVETEXT

09.40 [China se teme de o explozie de cazuri Covid-19, dacă relaxează restricțiile după model american](#)

08.57

Australia a confirmat doua cazuri de infectare cu noua tulpina Omicron, au anuntatautoritatile citate de [The Guardian](#). Este vorba despre doua persoane care s-au intors sambata seara din Africa de Sud. Ambele persoane sunt complet vaccinate, nu prezinta simptome si au fost plasate in izolare.

Decizia Israelului a fost anuntata dupa o sedinta de urgenta a guvernului condus de Naftali Bennett care a durat mai bine de 3 ore, sambata noaptea. Masura va intra in vigoare duminica noaptea si este valabila pe o durata de 14 zile.

Pe langa interdictia de intrare in tara pentru straini, cetatenii israelieni vaccinati vor fi obligati sa intre in carantina pentru 3 zile la sosire, iar cei nevaccinati pentru 7 zile, [informeaza si BBC](#)

Israelul, prima tara care si-a inchis complet granitele pentru a proteja populatia de contaminarea cu varianta Omicron, a confirmat pana in prezent un caz de imbolnavire cu aceasta varianta, precum si alte sapte cazuri suspecte.

Italia, Marea Britanie, Germania si Cehia [au confirmat primele cazuri](#) de infectare cu noua varianta de coronavirus Omicron, dupa ce vineri a fost inregistrat primul caz pe teritoriu european in Belgia.

De asemenea, 61 de persoane care au aterizat la Amsterdam cu doua curse din Africa de Sud au fost testate pozitiv pentru Covid-19, iar autoritatile olandeze au anuntat ca sambata dimineata fac analize suplimentare pentru a stabili daca vreunul dintre aceste cazuri are legatura cu noua varianta a coronavirusului Omicron, relateaza Reuters.

si in Danemarca [au fost depistate doua cazuri](#) suspecte de contaminare cu noua tulpina Covid-19. [HotNews](#)

ADRESA: <http://crct.ro/nyMo>